

外交部回应中国何时与所罗门群岛正式建交：瓜熟蒂落，水到渠成

外交部发言人华春莹17日说，中方对所罗门群岛政府作出承认一个中国原则、同台湾当局断绝所谓“外交关系”并同中国建交的决定表示高度赞赏。至于中国何时与所罗门群岛正式建交，中国有句古语，瓜熟蒂落，水到渠成。

有记者问：据报道，9月16日，所罗门群岛执政党团会议以27票支持、0票反对、6票弃权的结果表决通过与台湾“断交”、与中国建交的最终决定。同日，所罗门群岛政府召开内阁会议通过上述决定。

“我们支持所罗门群岛作为主权独立国家自主作出的这一重要决定。”华春莹在例行记者会上说。

华春莹表示，世界上只有一个中国，中华人民共和国政府是代表全中国的唯一合法政府，台湾是中国领土不可分割的一部分。这是一个基本事实，也是国际社会的普遍

共识。在一个中国原则基础上，中国已经同世界178个国家建立了正式外交关系。

她说，所罗门群岛作出承认一个中国原则并同中国建交的决定，再次充分证明一个中国原则是人心所向、大势所趋，势不可挡。我们欢迎所罗门群岛政府抓住历史机遇，作出站在历史正确一边的选择，在一个中国基础上早日融入中国同太平洋岛国合作大家庭。中方愿与所方共同努力，开启两国关系发展的新时代。

“至于中国何时与所罗门群岛正式建交，中国有句古语，瓜熟蒂落，水到渠成。”华春莹说。

对于台湾岛内个别人有关言论，华春莹说，这充分暴露了他们以己之心度人之腹的心态。习惯于“金钱买外交”的人可能理解不了，原则是买不来的，信任也是买不来的。 □据新华社

金正恩写信邀请访朝 特朗普：现在不是合适时机

第四次“金特会”即将登场？韩媒16日消息称，朝鲜最高领导人金正恩近期曾写信邀请美国总统特朗普访朝。这一消息还得到韩国外长康京和的证实。然而，据美国彭博社、法新社17日最新消息，特朗普16日当天回应这一邀请说，他现在“可能”不会前往平壤与金正恩进行下一轮核问题会谈，但未来乐意访问平壤。

报道称，在被记者问及是否会访问平壤与金正恩会面时，特朗普回答说：“我不认为我们已经为此做好了准备，我认为我们还有很长的路要走。”

“(我和金正恩的)关系非常好，但现在并不是访问平壤的合适时机，”他还补充说，“我会在某个时候，在不久将来的某个时候(访问平壤)。照发生的事来看，我确信他(指金正恩)也会喜欢来美国。”

韩国《中央日报》16日报道称，多位韩国外交消息人士15日透露，金正恩在8月的第三周曾亲笔写信给特朗普，提议举行朝美峰会，并邀请特朗普访问平壤。这一消息得到韩国外长康京和的证实。韩联社9月16日称，康京和当天表示，美国已详细说明了金正恩致信特朗普的情况，信中提议在平壤举行朝美首脑会谈，但信件内容、送信时间等具体情况不便由韩方披露。

除来自朝方的亲笔信外，特朗普在“炒掉”对朝鹰派人物博尔顿之后，也对美朝峰会发出积极信号。特朗普本月10日称，他免了总统国家安全事务助理博尔顿，原因是他与博尔顿在许多问题上存在分歧。《韩民族日报》16日报道称，特朗普打算将撤换博尔顿作为恢复朝美对话的润滑剂来使用。 □据《环球时报》

土俄伊三国领导人讨论叙利亚安全问题

土耳其、俄罗斯和伊朗三国领导人16日在土耳其首都安卡拉举行会晤，重点讨论了叙利亚安全问题，强调应在叙利亚西北部伊德利卜地区实现长期停火。

土耳其总统埃尔多安、俄罗斯总统普京和伊朗总统鲁哈尼当天举行了阿斯塔纳进程框架下的峰会。埃尔多安在联合新闻发布会上说，叙利亚伊德利卜地区紧张局势升级是此次会晤讨论的焦点。今年4月以来，已有约1000名平民在该地区的空中和地面军事行动中丧生。

埃尔多安说，以打击极端组织“伊斯兰国”为借口支持恐怖分子“不可接受”。土耳其、俄罗斯和伊朗需要为叙利亚实现和平承担更多责任。

埃尔多安表示，三国领导人同意采取额外措施以防止伊德利卜地区由于战乱而爆发新一轮人道主义危机，同时避免大量难民涌入与之接壤的土耳其。三方一致认为，维护叙利亚领土完整十分重要，叙境内的库尔德武装是叙利亚安全稳定的最大威胁。三方还表示，愿推动组建叙利亚宪法委员会，以形成解决叙利亚问题的长期机制。

俄罗斯、土耳其和伊朗三国2017年发起阿斯塔纳进程，推动政治解决叙利亚问题。在这一和谈机制框架下，有关方面已召开多次国际会议。2018年1月，在俄罗斯索契举行的叙利亚全国对话大会决定成立叙利亚宪法委员会。 □据新华社

沙特产油恢复恐需数月 美伊潜在突破口再蒙阴影

沙特阿拉伯产油设施14日遭攻击，导致全球产油量暂时减少5%，油价应声创下波斯湾战争以来单日最大涨幅。知情人士透露，沙特产油恢复正常所需时间，恐比原先预估更久。 □据中新社

特朗普：想要避免同伊朗战争

沙特阿美石油公司的2座产油设施14日遭到攻击，全球最大原油处理厂因此受损。听取过关于沙特阿美业务简报的2名消息人士告诉路透社，沙特石油生产工作可能得费时数月才能恢复正常，而非早前评估暗示的数周。

油价16日一度飙涨高达19%，创下1991年波斯湾战争以来最大单日涨幅纪录。随后因美国总统特朗普宣布将释出美国战备储油，加上全球产油国纷纷表示，有充足储油可填补供应短缺，油价自高点回落。

继15日暗示可能会发起潜在的军事回击后，特朗普16日再次发推特，升级了对伊朗的言论攻击。不过，他当天下午表示，想要避免同伊朗发生战争。特朗普依然没有直接指明伊朗就是袭击发起者，只是称伊朗“很有可能”在攻击的幕后，表示在有确切的结果后会公布。

美伊紧张关系再升级

伊朗方面否认参与袭击事件。伊朗总统鲁哈尼16日表示，打击是由“也门人民”发起的，这次袭击是针对沙特领导的军事联盟在也门发起多年战争袭击的回击。

而胡塞武装分子则声称对袭击负责，并威胁对沙特的进一步打击。

伊朗外交部发言人穆萨维16日表示，伊朗没打算让鲁哈尼于即将召开的联合国大会期间与特朗普会晤。

报道称，日益升高的美伊紧张看似出现可能和缓的迹象，却因沙特阿美石油公司设施遇袭而蒙上阴影。尽管美方没有排除联大期间双方领导人会面的可能性，但随着伊朗16日表明鲁哈尼无意会晤特朗普，这样的可能似已化为泡影。

释石油储备恐有反效果

全球最大石油数据供应机构“联合组织数据倡议”的数据显示，目前沙特在当地、埃及、日本及荷兰保有约20亿桶石油储备，相当于27日供应量，但沙特官员担心如果释放储备，或会令投资者更担心供应前景，造成反效果，令油价进一步被推高。

美国能源部表示，已准备好在必要时动用战略储备，减轻石油市场混乱造成的影响，包括会与国际能源署合作，需要时由全球合作采取行动应对。韩国产业通商资源部表示，若原油供应进一步恶化，会考虑动用战略储备，但暂时预计短期内沙特石油供应不受影响。

袭击不但影响石油供应，亦令投资者担心中东紧张局势进一步升温，刺激资金流入避险资产。现货金16日升1.27%，每盎司报1507美元，白银现货升2.96%，报每盎司17.94美元。

彩票开奖台

中国福利彩票“双色球”开奖公告
第2019109期中奖号码：
红色球号码：03、06、07、17、28、31
蓝色球号码：10
全国联网电脑体育彩票“排列3”开奖公告
第2019253期中奖号码：639
全国联网电脑体育彩票“排列5”开奖公告

第2019253期中奖号码：63906
中国福利彩票3D玩法
第2019253期 中奖号码：281
全国联网电脑体育彩票“七星彩”
第19109期开奖公告
本期开奖结果：4399882
中国福利彩票15选5玩法开奖公告
第2019253期
中奖号码：01、05、10、13、15

朝鲜期待朝美工作磋商 并重提安全关切

朝鲜外务省一名负责美国事务的官员16日发表谈话称，朝方期待朝美进行工作磋商。该官员强调，美国在磋商中拿出何种方案将决定朝美关系的未来走势。

据朝中社报道，这名官员当天表示，美国屡次表达出希望通过对话协商解决问题的立场，“这是值得庆幸的事情”。朝鲜期待与美方在未来数周内重启工作磋商，并期待磋商成为一次“良好会谈”。这名官员还表示，美国在此次磋商中拿出何种方案，将决定朝美关系的未来是走近还是加深敌意。此次磋商还将决定朝美今后的谈判方向，双方未来面临的是机遇还是危机取决于美方的表现。

这名官员还强调，只有彻底清除影响朝鲜制度安全、妨碍朝鲜发展的威胁和障碍，有关无核化的探讨才有可能进行。

韩联社分析称，朝鲜外务省官员发表这一谈话意在要求美国确保朝鲜政治体制的稳定，并解除对朝制裁。同时，朝鲜还希望美国在谈判中展现出更大的灵活性。

自朝美领导人今年6月底在板门店举行会晤后，双方谈判一度陷入僵局。朝鲜外务省第一副相崔善姬本月9日表示，朝方愿在本月下旬与美方举行朝美工作层磋商，并敦促美方届时拿出符合双方共同利益的方案。截至目前，美方尚未就何时进行磋商做出明确表态。

□据中新社